

CORRIGENDUM:

WER 1982, 57, No. 40, Page 311

**YELLOW-FEVER VACCINATING CENTRES
FOR INTERNATIONAL TRAVEL**

Amendment to 1980 publication

United Kingdom

The amendment should read as follows:

Kent: Kent Private Clinic, Yellow-Fever Vaccination Centre, Sandwich

RECTIFICATIF:

REH 1982, 57, N° 40, Page 311

**CENTRES DE VACCINATION CONTRE LA FIÈVRE JAUNE
POUR LES VOYAGES INTERNATIONAUX**

Amendement à la publication de 1980

Royaume-Uni

| L'amendement devrait se lire comme suit: